

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: Фантазия = реальность!

Это первый мой рассказ надеюсь, он понравится вам прежде всего милые девушки.

Когда будете его читать, представьте что вы находитесь в уютной комнате вместе со мной или с вашим любовником:)

P. S. Сначала я написал это рассказ как фантазия, а потом у меня получилось это воплотить в реальность. Это была девушка с которой познакомился на сайте знакомств, у неё был спутник жизни, но она хотела большего и после того как она прочла этот рассказ, согласилась на встречу. И не пожалела!!! И так начну рассказ Вот мы остались вдвоем в комнате, посередине комнаты была красивая и большая кровать, мы оба обратили на это внимание, у каждого промелькнула мысль «что сейчас на этой кроватке будет происходить что-то нежное и захватывающие». Я начал доставать с рюкзака мартини и конфетки, чтоб выпить чуток за встречу и расслабится. Сегодня ты была очень красиво и секси одета, твой вид выдавал твое желание, получить сегодня удовольствие от физической близости и не чего другого ты не хотела. Мы сели друг на против друга на кровать, я налил мартини и мы выпили за встречу, взяв конфетку или оливку (обсудим), я поднес к твоим губам закуску, твои губки были покрашены помадой вмиг чуток приоткрылись и я легенько и нежно вложил тебе в ротик угощение. Ты нежно улыбнулась и проживала сладость.

Мы выпили еще разик и я повторил процедуру, но ты не значай когда язычком брала сладость, облизала мой пальчик. Мне это очень понравилось, и сразу же в штанах стало тесно от такого :).

Третью оливку или конфетку я подносил тебе уже в своем приоткрытом ротике, ты все поняла и когда мои губы приблизились к твоим нежно и ласково язычком забрала сладость, а губами начала прислоняться к моим губам. Проживав и проглотив закуску, ты и я начали нежно и одновременно с нарастанием страсти целоваться. Наш поцелуй был длительным и феерическим, от него у меня и у тебя так в животике закололо, что нам от этого стало трудно дышать и пересохло в горле. Я не останавливался, а целовал, целовал тебя играя с твоим язычком. Мне захотелось целовать твою шейку, и я приступил за это, я начал нежно и ласково, чуток покусывая целовать твою шею, тебе это нравилось и твое дыхание стало еще более ритмичное.

Мои руки начали медленно и нежно гладить твою спинку, руки, грудь. Когда я притронулся к груди, ты как бы отстранилась, но я легко и нежно продолжал трогать и сжимать их, целую все ниже и ниже твою шею. Мои руки ты даже и не заметила, как были уже под твоей блузкой и трогали уже чашечки твоего лифчика, далее один а потом и другие пальчики залезли под чашечки твоего красивого бюзгалтера. И вот мои руки уже трогали твою грудь без преграды лифчика, я его расстегнул. Трогая грудь, я наслаждался её упругостью и формой. В этот момент я целовал твою грудь через блузку, находя при поцелуе сосок, я старался его облизать и нежно покусывал его. Далее я снял с тебя весь твой верх и моему взору открывался красивый вид груди. Я сразу же накинулся на неё, и начал медленно, обводить её контуры язычком приближаясь к соскам груди. Нежно и ласково я взял один сосок в свой ротик и чуть покусывая, начал ласкать его язычком. Руки мои в этот момент сжимали и игрались с твоим холмиками, а тем временем ты страстно и нежно гладила и трогала меня под футболкой за

мое тело и помогла снять мне её. Мы с тобой остались без верхней одежды, на миг полюбовались друг другом и снова бросились в объятия и восоядились в страстном поцелуе, ты так жадно игралась с моим язычком, и это мне очень-очень нравилось. После длительных поцелуев я страстно накинулся ротиком на твои груди а ты в этот момент гладила мою спинку и попку.

Лаская твои груди я наслаждался твоим запахом тела я то кусал, то лизал, то сосал твои соски и тебе это нравилось, ты от этого постанывала.

Мы снова начали страстно целоваться и после длительных поцелуев я начал целовать тебе животик и сначала нежно, а потом страстно начал лапать через (штаны, юбку колготки), твою мокрую уже киску. Быстро и настойчиво сняв с тебя (штаны, юбку колготки), я увидел твои красивые трусики и мигом кинулся их целовать. Чувствуя приятный аромат твоей киски, меня захлебывала от желания и страсти. Я начал лизать буквально твою киску через трусики, на что ты сказала, давай я лучше их сниму и тебе будет удобнее доставить мне удовольствие.

Ты красиво и сексуально сняла трусики и моему взору открылась очаровательная картина, твоей розочки, она так манила к себе и так красиво выглядела, что я еле удерживался чтоб сразу не войти в неё. Но я наклонился и начал медленно и нежно целовать твой бутончик, ты при каждом моём поцелуе чуток вздрагивала и постанывала, я все страстно и страстно начал ласкать твой клиторок язычком, периодически язычком проникая в твою пещерку, какой у неё возбуждающий запах и как мне нравится сок твоей пещерки!!! Тебе это очень-очень нравится и ты просто не понимаешь что сейчас делается с тобой, но ты взяла себя в руки и попросила и помогла мне снять с меня штаны и трусы. специально для .org Перед твоим лицом появился стоящий как кол мой член, ты начала трогать его рукой, а другой нежно гладила мои яички. Поиграв несколько минут с ним, ты медленно и нерешительно лизнула его язычком, потом еще раз и еще раз, ты ощущала как в твоей руке он твердеет и твердеет. Далее ты прикоснулась к нему губами и плотно обхватила ротиком мои член, твердость моего члена и ощущение его во рту, тебя очень, очень возбуждали, твоя киска текла и текла. Ты начала медленно а потом быстро и быстрее ласкать ротиком мой член, мне это очень нравилось и я бы долго так не выдержал, поэтому вытянув член с твоего ротика, я страстно поцеловал тебя и развернул тебя вверх ногами, получилась поза 69, мы сразу все поняли и начали нежно ласкать друг драга ротиками и язычками!

Я игрался с твоей киской и клиторком, то язычком обводил губки твоей писюшки, то кусал и посасывал твой клиторок, то пытался проникать все глубже и глубже в твою пещерку язычком. Ты этим временем игралась с моим мальчиком, ротиком нежно насаживалась на него и ласкала головку язычком. Когда вдоволь наигравшись с твоей писюшкой, я принялся серьезно за твой клиторок, в нчале нежно потом более реитмично я начал его ласкать язычком твой клитрок, ты начала тяжело дышать и двигать попочкой, я обхватился руками за твою попку и крепко зажал её у себя в руках, периодически пошлепывая её. Ты долго не продержалась и кончила клиторным оргазмом, после чего крепко и страстно поцеловала меня в губы, пытаясь слизать с моих губ нектар твоей пещерки. Далее ты еще жадно набросилась на мой член, как бы в благодарность тому что я тебе доставил, но не долго ты с ним игралась, отстранился от тебя, уложил на кровать поцелуями и одел на член презерватив. Теперь ты и я понимали, что пришло время, знакомить наши половые органы друг с другом, ты судорожно в ожидании дрожала от волнения, и со страстным взглядом смотрела, как я

надеваю презерватив на своего мальчика. Все я отдал своего мальчика мы всплелись в  
страстном поцелуе, и я нежно и окуртно стал входить в тебя&#8230;